

**ЗВІТ****за результатами моніторингового візиту до місця компактного проживання, розташованого на базі Гуртожитку відокремленого структурного підрозділу «Аграрно-економічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету»**

10 травня 2023 року

м. Полтава

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

**Склад моніторингової групи:**

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Гуртожитку ВСП «Аграрно-економічний фаховий коледж ПДАУ» (далі – МКП), розташований за адресою: вул. Сковороди, 18, м. Полтава.

Форма власності – державна.

Моніторинг проводився у присутності Дробини Олени Степанівни – завідувача гуртожитку, Яришевої Тетяни Геннадіївни – старости обраної з числа ВПО.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування. Форма власності*

МКП розташоване на першому, другому та третьому поверхах чотириповерхової будівлі гуртожитку.

У пішій доступності знаходяться школа, дитячий садок, лікарня, зупинка громадського транспорту, 2 продуктових магазини, аптека.

*Загальна місткість МКП*

У МКП проживає 56 осіб, з яких 17 дітей, осіб пенсійного віку – 9, осіб з інвалідністю – 1.

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. За комунальні послуги навчальний заклад сплачує самостійно. З початку 2023 року компенсація витрат за комунальні послуги не здійснювалася. На час візиту розробляється проект договору, який буде заключатися між закладом та ВПО, на платне проживання.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Теплопостачання здійснюється за рахунок власної теплогенераторної. У альтернативних засобах опалення не виникало потреби.

Холодна вода подається централізовано. Обігрів води також здійснюється за допомогою теплогенераторної.

Електропостачання централізоване безперебійне. Альтернативні джерела енергії відсутні.

#### *Харчування*

У МКП наявні два кухонних приміщення, на 2 та 3 поверхах, які обладнані: 2 газовими плитами з духовками, рукомийниками.

В кімнатах де проживають ВПО наявні холодильники, частина потребують оновлення.

#### *Гігієна*

У МКП наявна, для потреб ВПО, 1 загальна душова кімната та 3 загальних санвузли, по 1 на кожен поверх. В душовій кімнаті відсутні перегородки та шторки, чим порушується право на приватність.

Прийом душу за графіком, гаряча вода подається лише 3 дні на тиждень.

У МКП, для потреб ВПО, наявна 1 пральна машина, однак користування нею платне, так як вона перебуває не у власності гуртожитку, а здається навчальному закладу в оренду.

У МКП затверджені правила внутрішнього розпорядку та графік прибирань місць загального користування.

Приміщення потребують косметичного ремонту.

#### *Протипожежна безпека*

На кожному поверсі будівлі є вогнегасник.

#### *Укриття*

У пішій доступності наявне укриття, в якому можуть укритися мешканці закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для сидіння.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

МКП не пристосоване для маломобільних груп населення, відсутній пандус, вбиральні та душові кімнати не обладнані для осіб з інвалідністю.

#### *Умови в кімнатах*

ВПО проживають по 3-7 осіб в кімнаті. У кімнатах мешкають окремими сім'ями. Кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема, наявні ліжка, шафи, столи, стільці, тумби, полиці. Вікна на другому поверсі з дерев'яною рамою, потребують заміни.

#### *Дозвілля*

На території МКП є місце для відпочинку, спортивний майданчик, футбольне та баскетбольне поле.

#### *Послуги*

Надаються основні психологічні, соціальні та побутові послуги. Послуги надаються як закладом, соціальними службами, так і національними та міжнародними благодійними організаціями, такими як: Громадська організація «ПРОЛІСКА», Дитячий фонд ООН (UNICEF) в Україні, Фонд народонаселення ООН та інші.

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок.

#### *Освіта*

Більшість дітей навчаються дистанційно, за місцем колишнього проживання. Є потреба у засобах для дистанційного навчання.

#### *Працевлаштування*

Близько 12 осіб працевлаштовані.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 14 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Зі слів мешканців МКП є вірогідність переселення їх до іншого МКП, якщо не вистачатиме місць студентам коледжу.

#### **Загальні потреби:**

Під час моніторингового візиту наголошено на наступних потребах: ноутбуки або планшети для дистанційного навчання дітей; пральна машина, так як не у всіх є можливість користуватися платною; заміна вікон на другому поверсі.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати питання щодо заміни вікон на другому поверсі будівлі;
- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП у ноутбуках або планшетах для дистанційного навчання, пральній машині;
- опрацювати питання щодо можливості переселення до іншого МКП, у разі заселення до гуртожитку студентів навчального закладу.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Полтавській області**



**Сергій БЕЗА**